
Če bi ne bilo odvečnih dajatev
Vrtcl v naši občinl nlso ostall samo pri paroll, kako

Je treba okrnltl odvečno administriranje, marveč so
se lotili temeljitega reorganiziranja. Vseh osem enot
vzgojnovarstvenega zavoda so lanl združlli v enoten
vzgojnovarstvenl zavod Center. Tako Imafo na Res-
IJevi skupno vodstvo, računovodstvo in kadrovsko
službo, kar je prav gotovo pocenilo poslovanje.

»Zarezali smo tudi v sam
čas poslovanja,« je povedala
Breda Pokoren, upravnica
vrtcev. »Poprej se je dogajalo,
da so vsi vrtci dežurali ob so-
botah in so nekateri varovali
le tri, štiri otroke, kar je bilo
nesmiselno. Zato smo določili
vrtce v Puharjevi, na Starem
Vodmatu in na Prulah v Pra-
protnikovi, da so odprti ob so-
botah.«

Na ta način se starši v služ-
bah ne morejo izgovarjati, da
nimajo varstva za otroke. Po
besedah ravnateljice se vrtci
tudi prilagajajo delovnemu
času s tem, da so ob torkih in
sredah otroci lahko v varstvu
tja do pol sedme ure zvečer,
za kar skrbijo dežurne delav-

ke. Sicer pa so vrtci odprti od
pol šestih do pol petih popol-
dne. V 115 oddelkih varujejo
kar okrog 2500 otrok in z enot-
nim zavodom imajo zdaj večji
pregled nad samim delom po
enotah in tudi laže razporejajo
vzgojiteljice in varuške.

Tako se torej v Vrtcu Center
trudijo, da bi bilo poslovarye
kar se da racionalno. Nerodno
pa je, da so drugi stroški viso-
ki in nanje ne morejo vplivati.
Tako niso krivi, da jim pušča
streha na novem vrtcu in da
so za popravilo dali težke mi-
lijone, da morajo zavarovati
stekla, ker so arhitekti pozabi-
li, kako pri otrocih marsikaj
tudi leti po zraku in v šipe.

Vroča tema so zdaj cene.

Pravijo, da se nobena juha ne
poje tako vroča, kot se skuha,
zato še ni povsem jasncvkoli-
ko bodo starši resnično plače-
vali za varstvo svojih otrok.
Na upravi razmišljajo o tem,
da bi se dalo še kaj poceniti,
vendar so to reči, v katere ni-
hče ne dreza, a bi lahko, glede
na to, da so vrtci v preostalih
delih Jugoslavije znatno ce-
nejši. Tako bi jih na primer
lahko oprostili plačila zdrav-
stvenih storitev, ko se morajo
po zakonu vsi zaposleni dva-
krat na leto pregledati. To jim
znese kar 120 milijonov starih
dinarjev in stroški gredo seve-
da na račun cene vrtca. Drug
tak strošek je komunalni pri-
spevek in še bi se dalo kaj
črtati, da staršem ne' bi bilo
treba tako globoko seči v
žepe.

Skratka, v vrtcih že vedo,
kako bi se»dalo še poceniti po-
slovanje, a kaj, ko niso sami
krojilci cenovne politike.
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